

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE  
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím  
telefon  
e-mail  
honlap1071 Budapest, Damjanich u. 48.  
+36 1 453 27 23  
ekif@ekif-bp.hu  
www.ekif-bp.hu

Ikt. sz.: 54/18-2023.

## Fenntartói értékelés

a Szent József Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium  
nevelési-oktatási munkájáról

a Nkt.85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja,  
a 22/2022. (VII. 29.) és a 368/2022. (IX. 29.) Korm. rendelet alapján

Hajna Ákos Gábor igazgató úr - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2022/2023. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgató úrral folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetencia- és nyelvi mérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelté.

„... Április elején megkerestek bennünket az intézmény 1990-es alapítói, hogy szeretnének egy emléknapot szervezni. Az első egyeztetések megtörténtek, a programterv elkészült, az emléknap időpontja 2022. szeptember 03. lesz.” – fogalmazott igazgató úr az előző évi, 2021/2022-es beszámolójában. Az idejű beszámoló nem említi, hogy a tervezett emléknap megvalósult volna.

## MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

### A működés törvényessége

Az intézmény alapidokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az adatkezelés mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE  
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.  
telefon +36 1 453 27 23  
e-mail ekif@ekif-bp.hu  
honlap www.ekif-bp.hu

alapján, a fenntartó egyetértésével történt. Az összetett intézmény feladatellátásának személyi feltételei – vezetői erőfeszítések árán – biztosítottak voltak a 2022/2023-as tanévben is.

A tanév elejére elkészült és fenntartó jóváhagyásra került a PP-2022 és az SZMSZ-2022 dokumentum is, amelyeket a vezetőség előzetesen egyeztetett a Szülői szervezettel, a diáksággal és a tantestülettel.

A 2022. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2023. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának (Óvoda - OVPED; iskola – mozaNapló) ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. A digitális naplók használata idén is megfelelően zajlott. Köszönet az iskola vezetőségének, az óvoda telephelyvezetőjének és a pedagógusoknak!

A tanév folyamán a Magyar Államkincstár (MÁK) költségvetési támogatás elszámolásának tárgyában történt ellenőrzése is megtörtént, melynek során mindent rendben találtak. Köszönet érte az iskola vezetőségének és az adminisztrációban dolgozóknak!

Az iskola határidőre kitöltötte az Alapvető Jogok Biztosa hivatalból indított átfogó vizsgálati kérdőívét, amely a tanulókat érő szexuális zaklatással, bántalmazással szembeni hatékony fellépés és az ezek megelőzésével kapcsolatos körülmények, intézkedési lehetőségek megfelelő feltérképezése, javaslatok megfogalmazása érdekében készült.

Mivel az intézmény a következő, 2023/2024-es tanévben bővül a Budakalászon elhelyezkedő új építésű (Jó Pásztor) óvodával, ezért szükséges volt a tanév végén az intézmény alapító okiratának módosítása is.

Az idei tanévben is segítette iskolapszichológus az intézményben folyó munkát. Köszönet az egész éves szakmai segítségért!

### **A szakmai munka eredményessége**

Az éves beszámoló (az óvodáról és az iskoláról szóló részek) az intézmény működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolókból is kitűnik, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, jó színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben.



A KIR statisztika szerint az óvodások létszáma 94, az általános iskolásoké 174, míg a gimnazistáké 99 volt október elején. Az óvodában 7 fő, az iskolában 28 fő (25 fő teljes állásban, 3 fő részmunkaidőben) dolgozott. Az óvodában a nevelési év közben kiegészült a létszám és hosszabb idő után ismét teljes létszámban tudnak dolgozni a pedagógusok. Az iskolában novemberben sikerült betölteni (közel egy év után) a testnevelő tanár hiányát. Májusban elvesztették az egyik kollégájukat, aki az intézmény alapítói közül az első pillanattól kezdve építette az iskolát és sok generáció került ki a kezei közül. Az elhunyt kollégájuk helyére egy pályakezdő fiatal tanítónőt sikerült felvenniük.

Biztató, hogy egyetlen pedagógus sem jelezte, hogy szeptembertől máshol dolgozna tovább. A technikai dolgozók közül továbbra is hiányzik egy főállású karbantartó. Két éve a fenntartó írásban is megerősítette, hogy az igazgató úr meghirdethet félállású gyógypedagógus státuszra megfelelő kollégát a következő tanévre, de a státusz betöltése azóta sem sikerült.

## Óvoda

Az intézményi felújítás okozta kihívás leginkább az óvoda működését érintette, hiszen a nevelési évben a megszokott környezet helyett új helyen kellett fogadniuk a gyerekeket és korlátozott lehetőségek között tudott csak élni két hónapig a négy csoport. Az óvodapedagógusok, dajkák sok ötlettel, kreativitással alakították ki az ideiglenes életteret, a szülők és a gyerekek pedig rugalmasan alkalmazkodtak az új helyzethez. Az őszi szünet időszakában a visszaköltözés zökkenőmentesen történt, a csoportok hamar visszatérhettek a régi életükhöz. Köszönet érte.

Az óvodában napi szinten, a napirend részeként van beépítve a gyermekek hitéleti nevelése. Csoportonként minden reggel volt reggeli imádság, illetve keresztény életre nevelés 10-15 perces foglalkozás, vagy az adott ünnepkör vagy bibliai történetek mentén. Délután uzsonna után is tart minden csoport hálaadó imádságkört. Szili András atya nagy ünnepeken kívül (Advent, Karácsony, Vízkereszt...) legalább havonta egyszer meglátogatta valamelyik óvodai csoportot. Szeptember közepén ismét volt lehetőség a Befogadó szentmisére, ahol az új gyermekek szülei is részt tudtak venni. Ez nagy élmény volt a gyermekek és a felnőttek számára is.

Az OVPED rendszer használatával törekedtek a pontos adminisztrációra, az azonos szakmai nyelvhasználatra, kifejezések használatára, melyeket munkatársi értekezleteken megbeszéltek. A Mulasztások adminisztrációjára a második félévtől kezdődően már csak az

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE  
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.  
telefon +36 1 453 27 23  
e-mail ekif@ekif-bp.hu  
honlap www.ekif-bp.hu

OVPED rendszer Mulasztási naplóját használták. Az átálláshoz sok segítséget kaptak a gazdasági vezetőtől és az iskolatitkártól. Köszönet érte.

A rendkívüli helyzetre való tekintettel a vezetői ellenőrzésekre csak a második félévben került sor az óvodában. A vezetői ellenőrzések kiterjedtek az OVPED rendszerben történő adminisztrációra is.

A beszoktatások a rendkívüli körülmények ellenére rendben lezajlottak az óvodában. Az óvoda továbbra is néphagyomány őrző intézmény, melynek jellegzetességei minden csoport projektfeladataiban kiemelt hangsúlyt kaptak. Több népi ünnepet (Szüret, Gergely-járás, Márton napi felvonulás, Luca nap... stb.) a szülők és az általános iskola alsós tanulóival együtt ünnepelték.

Az iskolába készülő nagycsoportosait csoporton belül is fejlesztették. Akinek a csoportos fejlesztésen kívül is szüksége volt támogatásra, segítségre azt a szülője vitte külön fejlesztő foglalkozásra vagy a Pedagógiai Szakszolgálathoz, vagy magán úton.

Az óvoda évek óta részt vesz a Magyar Nemzeti Úszóprogramban. Az idei nevelési évben, minden hétfőn a Csillaghegyi Árpád uszodába vitték a nagycsoportos óvodásokat úszásra.

Óvodai nevelésük fontos része a környezeti nevelés is. Ennek keretében idén ismét volt Madarász ovi (sirályvetés a Duna parton, séta a Götés tónál, odúk ellenőrzésével), a Madarak fák napja alkalmából pedig buszos kirándulást tettek a Gyermekvasútra. A hazafias nevelés keretei között - a hagyományőrzés és az nemzeti ünnepek megtartása mellett - az iskolába készülő nagycsoportosokkal meglátogatták a Parlamentet.

Idén újjáéledt az óvoda régi hagyománya is, az Óvodacsalogató nyílt napok rendezvénye. Az érdeklődő szülők ismét meglátogathatták az óvodát gyermekeik kíséretében, beleshettek a csoportok életébe, megismerkedhettek a körülményekkel és az óvodai dolgozókkal.

Február végén került sor 1 fő sikeres PED II. minősítésére. A pedagógus segítséget kapott az intézményvezetőtől valamint az óvodavezetőtől. Gratulálunk a sikeresen megfelelt kollégának.

Lukács-Kis Anna Klára óvodavezető a vezetői feladatait igényesen, sikeresen és magas színvonalon végezte. Hála és köszönet érte.

### **Általános iskola és gimnázium**

Az iskolaépületben az élet idén gond nélkül működött. A vezetőségnek sikerült olyan órarendet kialakítania, amelyben a csoportbontások is zavartalanul működtek. A 12. évfolyam külső helyszínen való elhelyezése nemkívánt mellékhatásokkal is járt: több volt a késés,

nehezebben sikerült a figyelmet a tanulásra koncentrálni. A visszaköltözéssel ez a probléma az első félév végére teljesen megszűnt.

Ebben az tanévben megindult a 9. évfolyamon felmenő rendszerben a tanulásmódszertani fejlesztésük képzőművészeti, illetve dráma „szakos” orientációs támogatással. A pedagógusokkal a tapasztalataikról rendszeresen egyeztettek a tanév során. Összegzésként elmondható, hogy az önismeretfejlesztés és személyiségkibontakozás segítése megvalósult az órák során.

Szintén ebben a tanévben kezdődött meg az olasz nyelv bevezetése második idegen nyelvként; a tanulók lelkesedése töretlen, együttműködők a tanulásban. Kialakultak a tanulók képességei szerinti szintkülönbségek a csoporton belül, amit a pedagógus differenciált feladatokkal próbált ellensúlyozni. Köszönet érte. A 9. évfolyamon bevezetett olasz nyelv félévi átlaga (4,07) jobb lett, mint a német (3,75) és angol (3,85) nyelvek évvégi átlaga. A tanév végi nyelvi átlagok szignifikánsan nem különböznek.

Az eredményes pedagógiai munkát jelzik az idén is tanulmányi átlagok, a tantárgyi dicséretetek magas száma (317) és az is, hogy ebben a tanévben 48 (tavaly 39) tanuló ért el kitűnő eredményt. Az év végi tanulmányi összesített átlag 4,32 (tavaly 4,31) lett. Az elégtelent szerzett tanulóik száma 4 (tavaly 11) volt a tanév végén, közülük 1 tanuló 3 tantárgyból is elégtelent szerzett. A bukások három tanuló esetében a hozzáállás miatt, egy tanuló esetében a gyengébb képességek miatt történt. A bukott tanulók szüleit az előírásoknak megfelelően értesítették. Lemorzsolódással egyik félévben sem volt érintett tanuló az iskolában a nemzeti köznevelésről szóló törvény 4. § 37. pontja szerint.

Az iskolában idén is több szakkört is hirdettek. Az alsó tagozaton működő sakk szakkör sok gyereket vonz. A felső tagozaton működő szakkörök közül népszerű az informatika, a rajz és a dráma szakkör, de többen járnak hittan szakkörre és alakult egy énekkar is. Gratulálunk a tehetséggondozás idej sikereihez és a versenyeredményekhez a felkészítő pedagógusoknak és a tehetséges diákoknak.

Az iskolában a munkatervben tervezett hagyományos programok nagy része megvalósult. Az intézményben megvalósított programokat idén is képekkel illusztrálva közzétették az iskolai honlapon, a beszámoló mellékletében (12 oldalon) és az intézmény E-évkönyvében (<http://sztojzsef.net/index.php/archivum/10-hirek/143-aa-evkonyv-2022-2023>) is. Köszönet érte.

Idén ismét hagyományos formában rendezhették meg a végzősök ballagását. Az idei szalagavató bált új helyszínen (mivel a megszokott békásmegyéri közösségi házat kinőtte a

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE  
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.  
telefon +36 1 453 27 23  
e-mail ekif@ekif-bp.hu  
honlap www.ekif-bp.hu

gimnázium), a Kós Károly Művelődési Házban, Budakalászon tartották meg. Az ünnepi rendezvényre a fenntartó képviselői is meghívást kaptak, melyen örömmel vettek részt.

Az idei érettségi vizsga tanulmányi eredményeinek és sikereinek szokásos összefoglalását és elemzését is tartalmazta az idei beszámoló. Valamennyi tantárgyból tartottak érettségi felkészítést emelt szinten is, ahol erre igény mutatkozott. Ebben a tanévben 25 fő rendes, 19 fő előrehozott (2 fő 10.o; 17 fő 11.o) és 3 fő szintemelő/ismétlő vizsgát tett az intézményben. Idén a sikeres szóbeli érettségi vizsgán 9 tanuló 7 tárgyból letett sikeres feleletén a fenntartó is képviseltette magát. Az érettségizők nyelvvizsgálóinak számát és arányait felmérve a gimnáziumból idén kikerülő diákoknak 36 %-a rendelkezett nyelvvizsgálóval, amely idén megközelítette az EKIF középiskoláinak átlagát. Az idei előrehozott 11 idegen nyelvi érettségi (2 német 9 angol) 5,0 átlagúra sikerült (közülük három emelt szintű vizsga volt, melyek B2-es nyelvvizsgát érnek / 2 angol - 1 német). Gratulálunk a kollégáknak a sikeres felkészítéshez.

A fenntartó az idei évben is több alkalommal kért és adott tájékoztatást, illetve hozott másodfokú döntést a hozzá eljuttatott ügyekben (szülői kérdés, fegyelmi döntés felülvizsgálata, gimnáziumi felvételi fellebbezés ügye).

Az iskolában félév során 14 fő (beleértve a vezetőség tagjait is) 51 órát látogatott meg. Az órákat a látogatás után megbeszélték. A vezetői óralátogatások tapasztalatai a hetenként tartott vezetőségi értekezleten is megbeszélésre kerültek. Idén is rendszeresen ellenőrizték a Mozanapló haladási és az értékelési részét is.

A tanév során négy pedagógus önértékelése zajlott le. Megtörtént az általános iskola és a gimnázium önértékelése is, sajnos az óvodai önértékelés - a nem visszaküldött kérdőívek miatt - meghiúsult. A tanév folyamán az iskolában is sor került egy-egy PED II. minősítésre, illetve egy pedagógus tanfelügyeletre is, akit az ellenőrzés több területén is kiemelkedő módon értékelték. A kolléga fejlesztési terve az eredmények alapján elkészült és feltöltésre került. A tanév során lezajlott az általános iskolai és a gimnáziumi intézményi tanfelügyelet is. A tanfelügyelet eredményéről a SZMK vezetését, a fenntartót is tájékoztatták.

Az intézményi tanfelügyelet alapján elkészített intézkedési terv része volt, hogy kidolgozásra kerüljön a PP-ben a fenntartható fejlődéssel foglalkozó hangsúlyosabb rendszer az intézményi oktatáson és életen belül. Idén a Víz Világnapján és a Fenntarthatósági témahét keretein belül játékos kvízt szerveztek felső és a gimnáziumi tagozat diákjainak a szaktanárok, valamint vetélkedőket is tartottak az egyes osztályokban a tanórákon.

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE  
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím  
telefon  
e-mail  
honlap1071 Budapest, Damjanich u. 48.  
+36 1 453 27 23  
ekif@ekif-bp.hu  
www.ekif-bp.hu

A tanév során az Apor Vilmos Katolikus Főiskola egy tanító szakos, az ELTE BTK egy történelem-magyar szakos hallgatóját fogadták tanítási gyakorlatra az intézménybe. Köszönet érte.

Az Úszó Nemzet Programba a 2022/23-as tanévtől bekerült az intézmény általános iskolája is, így az óvodából iskolába kerülő gyerekek tudták folytatni az úszást. Az idei tanévben az első osztályosok, a 2023/2024-es tanévtől már a 2.osztályosok is bekerülnek a programba.

Ebben a tanévben is történtek lépések a tárgyi feltételek javítására. Az óvodában az elhasználódott öltözőszekrények cseréjére került sor, valamint a kaputelefon és kapunyitó rendszer kialakítására történt meg. Az iskolában a tornaterem világítását cserélték ki, ledes reflektorok kerültek beépítésre. Az iskolában befejeződött az udvar és a kerítés átalakítása, és lecserélték az udvari tároló tetejét is. Az iskolában a jövőben két komolyabb, hosszútávú beszerzési folyamatot is el kell indítaniuk. Az egyik a tantermi padok és székek állományának növelése, illetve cseréje/javítása. A másik a számítógépállomány bővítése (informatika terem) és fokozatos cseréje. A géppark cseréjét tíz éve kezdték el, azóta az első körben beszerzett gépek mára elavulttá váltak.

Ferenc pápa április végi látogatása kapcsán az iskola is örömmel készült fel az eseményeken való tanúságtevő jelenlétre. Az EKIF 13 iskolájának több mint 700 diákja és pedagógusa (benne az iskola nyolcadik osztálya is) bekapcsolódott Ferenc pápa reptérről bevezető és a reptérre kivezető útja mentén szervezett önkéntes akcióba, melynek során a diákok és pedagógusok integetve üdvözölték a Szentatyát érkezésekor, illetve távozáskor jelképesen búcsúztatták őt. Hálásan köszönjük a diákok és az osztályfőnök lelkesedését, mellyel megörvendeztették a Szentatyát! Várjuk a Szentatyát címmel rövid összeállítás került fel az EKIF weboldalára: <https://ekif-bp.hu/2023/04/26/3504/>.

Gyermek- és tanulóbaleset a tanévben összesen hét történt, amelyek jegyzőkönyvezése és elektronikus rögzítése (KIR) rendben megtörtént.

Az intézményi beszámoló tartalmazta az országos kompetenciamérés, a nyelvi mérés, valamint a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulókkal kapcsolatos támogató rendszer legutolsó rendelkezésre álló adatainak elemzését, értékelését.

A tanév folyamán megjelentek a 2022-es országos kompetenciamérés tanulói és intézményi eredményei, de a tanév végéig nem jelent meg a „Kiemelkedő teljesítményű” – legjobb hátránykiegyenlítő hatással, illetve tudásfejlesztő hatással rendelkező – magyar iskolák listája.

Az alapszintet el nem érő tanulók arányát tekintve az intézmény a tizenhárom mérési területből ötben az országos átlagnál magasabb, tehát gyengébb eredményt ért el. A 2022-es, első

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE  
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.  
telefon +36 1 453 27 23  
e-mail ekif@ekif-bp.hu  
honlap www.ekif-bp.hu

digitális nyelvi mérésen a megfelelt minősítést szerzett tanulók aránya is országos átlag alatti lett, pedig a pedagógusok igyekeznek egyre nagyobb hangsúlyt fektetni a diákok kompetenciáinak fejlesztésére. Az iskolában minden évben több kiemelt alkalom hívja fel a figyelmet a nyelvtanulás fontosságára. Ezek egyike az idegen nyelvi nap, amely idén két naposra bővült.

Az intézmény vezetőiben és a pedagógusokban évről-évre felmerül a kérdés, miként tudnának javítani mérési eredményeiken - különösen az idegen nyelvekből. A kompetenciamérések eredményeinek javítására mindenképpen szükséges vezetői stratégiát kialakítani.

### **Intézményvezető értékelése**

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Hajna Ákos Gábor igazgató úr szakszerűen és eredményesen vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Hajna Ákos Gábor igazgató úrnak, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2022/2023-as tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük az igazgató úr személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló, és újabb óvodával bővülő intézményéért tett és tesz a jövőben is.

Hajna Ákos Gábor igazgató úr 2023 tavaszán beadott, igényesen kidolgozott és szóbeli meghallgatáson is bemutatott Vezetői Programját a fenntartó elfogadta és kinevezte Őt Dr. Erdő Péter bíboros úr a következő 5 tanévre is igazgatónak.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Szent József Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium tartalmas és eredményes évet zárt. A Jó Isten áldja meg további keresztény nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2023. július 30-án



Gyertyán Gábor  
EKIF főigazgató